



9月21日,是今年的农历八月十五,中秋节。自古以来,中秋节便有赏月、吃月饼、玩花灯、赏桂花、饮桂花酒等民俗,流传至今,经久不息。

本期作文都是魔法小作家们写的中秋主题作文——小作者们带我们认识嫦娥、带我们和玉兔玩耍并一起品尝月饼……

相信很多同学在这段日子里也写了不少作文,欢迎大家将自己满意的作文上传到钱江晚报·小时新闻的“新少年作文”社群,一起来PK!我们会择优刊登!

倪晨航(二年级)

## 嫦娥“正传”

大家都知道嫦娥奔月的故事吧?你知道嫦娥是怎么奔月的吗?实际上她并不像传说中那样被逢蒙所逼,更不是自己想长生不老而偷药。这一切都源自一个误会……

原来,嫦娥生病了,后羿买了药之后让嫦娥每日服用。可有一次,嫦娥不小心拿错了药,吞下了后羿求得的仙丹,吃了仙丹的嫦娥感觉身子变轻,飘飘悠悠地飞到了月亮上。等嫦娥到了月球上,一眼就看到了庄重威严的广寒宫,但走进宫内,映入眼帘的是无比荒凉景象。嫦娥感到孤单极了,害怕得左顾右盼。忽然她听到门外有一阵砍树的声音,“咚,咚咚,咚,咚咚……”

嫦娥壮着胆子出去一探究竟,发现竟然是一个男人正在不停地砍树。男人看到嫦娥,便停下了手中的活,朝远处招了招手喊道:“小兔子,有新客人来啦!”话音刚落,只见一只洁白的小兔子从远处一蹦一跳跑过来,那男人便热情地为嫦娥介绍道:“我叫吴刚,每天就只能砍这棵桂树,那只小兔子叫玉兔,一生就只会摆弄药草,欢迎你加入广寒宫。”原来除了嫦娥,月亮上还有其他的伙伴,嫦娥这下不怎么孤独了,两个人和一只兔子就这样一起生活在了月亮上。

假如我是宇航员,我来到了月球,一定会为爱跳舞的嫦娥送上一台收音机;一定会为玉兔准备一台捣药机;一定会送吴刚一把电锯;还会把后羿也带来,到月球上与嫦娥团聚,幸福地生活在一起……

## 幸福的滋味

你们知道中秋节最受欢迎的食品是什么吗?对了,就是月饼。

月饼种类不一,形状也各不相同。最常见的有冰皮月饼、广式月饼和苏式月饼。冰皮月饼的皮就像雪一样白,上面还印着一朵桂花,看上去美丽极了。广式月饼的造型像花一样,表面还有明显的折痕。苏式月饼更是奇特,它的皮很厚,一层一层的,包裹着甜甜的豆沙。

今天,我就品尝到了广式月饼,它是哈密瓜口味的。

我迫不及待地打开包装,月饼刚进我的嘴里,我就感觉甜甜的,糯糯的。我再次咬下一口,细细地咀嚼,月饼的清香在嘴里弥漫,让我回味无穷!

月饼圆滚滚的,象征着团团圆圆的美好寓意。品尝月饼时,我的脑海中不禁浮现出了与爸爸妈妈在一起的欢乐场景,口中的月饼,也更添了一份幸福的滋味……

阮梦宁(二年级)

## 探月宫

农历八月十五,贪婪的逢蒙等后羿走后拿起剑迫不及待地闯入嫦娥的家中。逢蒙在那里翻箱倒柜,等他快找到放仙药的盒子时,嫦娥一把抢过盒子,取出仙药一口吞下,随即如羽毛般飘飘悠悠地飞上了天空。

假如现在我坐着神舟去月亮,看见美丽的嫦娥,我会对她说:“你是不是想后羿了?我给你一个手机,你拨视频给他吧!”嫦娥一定会惊讶地看着这个发光的长方体,连忙说:“谢谢你!”见到视频里的后羿,嫦娥开心地翩翩起舞,还与后羿讲述了好多自己在月宫的故事。

而我,只想继续欣赏月宫。

往宫里走,我会看见一只正在专心致志捣药的玉兔。它捣的药香香的,还用魔法快速煎好,并喝了一口。这时门外传来“咚咚”声,我快步走到门外,发现吴刚正在砍桂花树。可桂花树很硬,他砍得很吃力,却依然不分昼夜地一直砍。

我想那儿可真美,有金灿灿五颜六色的花朵竞相开放,有一棵棵的桂花树长年不败。我被这景色深深吸引,也希望能和后羿和嫦娥一起在这花好月圆时团聚在一起……

陈一诺(四年级)

## 月是故乡明

“露从今夜白,月是故乡明。”天上的月儿圆了又缺,缺了又圆,又一年中秋佳节如期而至。

夏末秋初,我和家人在庭院赏月。大雨后的月亮却更加晶莹澄澈,好像牵着星星,在天上走着,走着……

一旁的石子路在雨后月光的照耀下发出微微的光亮。秋虫唱着,蟋蟀和着,鱼儿在水中跳跃。盘中月饼有方有圆,五味俱全,我最爱豆沙味,一口咬下,软软糯糯,甜而不腻,回味无穷。

我见过北京、三亚乃至日本等地的月亮,可静静一想,我还是最爱我的故乡——杭州的月亮。正如季羡林在《月是故乡明》当中写到的:“这些广阔世界的大月亮,万万比不上我那心爱的小月亮。不管我离开我的故乡多少万里,我的心立刻就飞来了。”

月,确是故乡明。

### 好在哪里

古往今来,中秋节都是人们心中最重要的节日之一。中秋,不仅仅是一个节日,更寄托了我们的无限情感和向往。那在小朋友的眼中,中秋是什么样的呢?又代表什么呢?

阅读了孩子们童真童趣的文字,我们会发现,原来在他们纯真的眼里,中秋节是一次团圆饭,是和家人在一起赏月,是天空中那个像银盘似的月亮,又或者,是孩子们最喜欢的那一块甜蜜蜜的月饼。中秋之味,人间百态,花好月圆,童真童趣!

胡钦源(二年级)

## 带嫦娥回地球

你们知道农历八月十五是什么日子吗?没错,就是中秋节。中秋节的传说也数不胜数,今天我们就来看看嫦娥奔月之后发生的事。

嫦娥奔月千年之后,我驾着飞船来到月亮上:一条潺潺的小溪,一道五光十色的道路,一座梦境般的月宫,里面有翠绿的柳树,有笑咪咪的樱花,还有一棵月桂树。瞧!吴刚还在不分昼夜砍伐它呢!

月宫里玉兔正专心致志捣药,嫦娥用胡萝卜奖励它。不一会儿,她又翩翩起舞起来,美丽的衣裙在银光照耀下,飘飘然,悠悠然。

这时,嫦娥看见了我的宇宙飞船,突然伤心起来,我知道她在想念后羿:“你是不是想后羿了?我带你和玉兔回去吧!”她连声道谢。

回到地球上,嫦娥非常感激我,还把玉兔送给了我。我也十分珍惜这只玉兔,它现在还在我家的篮子里睡觉呢!而嫦娥现在应该已经和后羿相聚,过上幸福的生活。

严欣宇(二年级)

宋浩语(四年级)

阮歆语(二年级)

## 中秋夜月

转眼又是一年八月十五,一轮金月,总能引发无限遐想。

月亮接过了太阳照亮大地的职责,偷偷地探出了它那圆溜溜的可爱小脑袋,为大地镀上了一层银毯。月光洒向大地,竹林似乎懂得谦让,为月姑娘留了一道道缝隙。风轻轻地掠过树叶,发出阵阵清脆的沙沙声。鸟儿们大概都睡了吧,没有一只在林中飞舞或鸣唱。

我们一家人在河边小道上漫步,偶尔听到几声蛙叫。拿着月饼,边走边吃或嬉戏,不亦乐乎。音乐家蚋蚋在草丛里拉着自己心爱的小提琴,发出悦耳动听的乐曲。远处,月光如一层薄烟般笼罩在柳树上,那轮金黄的圆月上似乎还有嫦娥和玉兔……

我爱这美好的夜,我爱这皎洁的月!

## 品月饼

中秋节,家家户户都吃月饼。今天,我就品尝到了最为常见的广式月饼。其实,月饼种类繁多,不止这一种,还有苏式月饼、冰皮月饼等。

广式月饼,色泽金黄,犹如天空中那铂金色的月亮一般。冰皮月饼则是洁白如雪,仿佛给其中的内馅裹上了一缕轻薄的纱帐。苏式月饼最为奇特,那层层叠叠的饼皮细如绵纸,薄如蝉翼,仿佛一触碰便会破碎,让人不由得小心翼翼起来。

月饼的滋味更是丰富,内馅不同,滋味便不同,有的香甜浓郁,有的甜咸适中,口感上更是香松细腻。

月饼圆,托以团圆之意;用料丰富,如同亲人满满的爱。

月饼,令人心生幸福。

好作文

C Z



下载小时新闻App,点击首页“我要发帖”,选择“新少年作文”群组,上传你的佳作和美图吧!全班集体投稿请注明。